

# СНОВА В СЕМИПАЛАТИНСКЕ

Гастроли Восточно-Казахстанского драматического театра летом прошлого года положили начало нашей творческой дружбы с семипалатинцами. В этом году наши гастроли являются обменными: Семипалатинский театр после юбилейного творческого отчета в столице Казахстана будет работать в городах Восточно-Казахстанской области.

На днях мы начинаем свои гастроли в помещении Семипалатинского театра имени Абая спектаклем «Совесть» по одноименному роману Д. Павловой. Наш коллектив сейчас на творческом подъеме. Состав театра за последнее время значительно изменился, стал крепче, и ему сейчас по плечу серьезные спектакли. Артистический состав пополнился зрелыми артистами старшего поколения. Это Е. К. Марулина, В. И. Красинский, Л. С. Групп, Г. И. Петров. В состав театра влились актеры среднего и молодого поколения: Л. П. Головова, Р. И. Горожанова, В. М. Самойлова, Е. И. Кузнецова, С. М. Филатова, Г. А. Задирако, И. С. Гулевич, А. Т.

Барчук, А. Д. Костенко, В. Я. Поздин, В. Ф. Корниенко, Г. И. Домрачев, В. В. Ильичев, А. И. Письменный, Н. П. Васильев и другие. Эти артисты скоро покажут себя в разнообразных ролях, и зрители дадут оценку их работе. Наряду с новыми актерами зрители познакомятся с работами уже известных по прошлогодним гастролям артистов А. М. Мерц, Л. К. Должанской, Э. К. Трофимцевой, И. И. Дубровского, А. Н. Шилеева, А. С. Гравского, Л. Ф. Познанского, И. А. Крючкова.

Театр покажет современную веселую комедию М. Смирновой и М. Крайндель «Безупречная репутация», где вы увидите, как из-за мимой безупречной репутации некоторые попадают в нелепые смешные и глупые положения.

Зрители посмотрят также «Океан» А. Штейна. Эта пьеса — одна из лучших в советском современном репертуаре. Спектакль, рассказывающий о нашем современнике об «океане» человеческих страстей, поставлен приглашенным из г. Алма-Аты режиссером, заслуженным арти-

стом Казахской ССР В. О. Гасюк.

Семипалатинцы познакомятся со спектаклем «Угрюм-река» по роману В. Шишкова, который является гордостью нашей художественной литературы.

В первой декаде зрители увидят и спектакль «Рассудите нас, люди» по известному роману А. Андреева, инсценировка В. Бортко. Он поставлен главным режиссером театра, заслуженным артистом Казахской ССР Н. И. Курганским, оформлен главным художником, заслуженным артистом Казахской ССР Н. А. Белкинским.

Зрители познакомятся с красочным спектаклем «Дама-невидимка» П. Кальдерона.

В репертуаре театра спектакли «Без вины виноватые» А. Н. Островского, «Обыкновенный человек» лауреата Ленинской премии Л. Леонова.

400-летний юбилей Вильяма Шекспира наш театр отметил постановкой его великопленной пьесы «Комедия ошибок».

Для младшего зрителя театр пригласил подарок — спектакль «Аленький цветочек».

Некоторые актеры Усть-Каменогорского драматического театра известны зрителям по кино. Недавно в кинотеатрах страны демонстрировался фильм «Самый медленный поезд». В одной из ведущих ролей — в роли Алексея Петровича по прозвищу Одноглазый — снимался Анатолий Барчук. В фильме «Мы двое мужчин» в роли моряка снимался Анатолий Костенко. Артистов А. Барчука и А. Костенко вы можете увидеть в спектаклях «Океан», «Совесть», «Рассудите нас, люди», «Обыкновенный человек» и других.

В прошлом году гастроли театра прошли с успехом в Семипалатинске, Караганде и Павлодаре. Мы надеемся, что вторая встреча с требовательным, доброжелательным семипалатинским зрителем будет еще более полезной и интересной. Мы проведем ряд встреч на предприятиях города, зрительские конференции. Во время гастролей театр будет выступать в домах культуры железнодорожников, мясокомбината, цементного завода и в других клубах города и области.

Наш коллектив много трудится, вкладывая в свою работу умение, мастерство, выдумку. Мы хотим, чтобы этот приезд театра в Семипалатинск оставил у зрителя хорошее впечатление, чтобы люди уходили из театра взволнованными, духовно обогащенными.

До скорой встречи!  
**А. МИХЕЙЧЕВ,**  
директор Восточно-Казахстанского театра.



Сцена из спектакля «Совесть».